

OSNOVNA ŠKOLA VODICE

V O D I C E

KLASA: 007-11/22-01/03

URBROJ: 2182/1-12/1-11-22-03

Vodice, 17.1.2022.

Povjerenstvo za vrednovanje kandidata natječaja za radno mjesto učitelj/ica hrvatskog jezika na određeno i nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno) objavljenog dana 29.12.2021. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavod za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Vodice, www.os-vodice.skole.hr u rubrici pod nazivom ZAPOŠLJAVANJE“ podrubrika „NATJEČAJI“ za radno mjesto **učitelj/ica hrvatskog jezika**, na određeno i nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno), objavljuje

POZIV NA RAZGOVOR

Razgovor (intervju) kandidata s Povjerenstvom održat će dana 27.1.2022. godine, s početkom u 12:00 sati, u Osnovnoj školi Vodice, u uredu psihologa.

Na razgovor se pozivaju slijedeći kandidati koji su ispunili formalne uvjete iz natječaja:

Redni broj	PREZIME I IME KANDIDATA
1.	Junaković Nikolina
2.	Smojver Sonja
3.	Stipaničev Slavica
4.	Torlak Nikola
5.	Vukičević Katarina

Ako kandidat ne pristupi razgovoru s Povjerenstvom u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak razgovora, ne smatra se kandidatom/kinjom natječaja.

Povjerenstvo na razgovoru s kandidatom utvrđuje interese i motivaciju kandidata za rad u Školi. Smatra se da je kandidat na razgovoru zadovoljio ako je ostvario najmanje 50% od maksimalnog broja bodova.

Nakon provedenog razgovora (intervjua) Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na intervjuu.

Poziv na razgovor objavljen je dana 18.1.2022. na mrežnoj stranici Osnovne škole Vodice, www.os-vodice.skole.hr u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“, podrubrici „POZIV KANDIDATA NA RAZGOVOR I RANG LISTA“.

NAPOMENA: Sukladno Odluci o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova koju je dana 12.11.2021. donio Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske **uvodi se obvezno testiranje svih djelatnika i osoba koje dolaze u prostorije Škole**, a isto se dokazuje predocjenjem EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju. Osobe koje odbiju testiranje odnosno odbiju predočiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz, ne mogu ulaziti i boraviti u prostorijama Škole.

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA